

трѣблява това, кое-то самъ си изработи, или кое-то ся е изработило въ мѣсто-то имъ. Кой-то прѣстѣпи тоя законъ, наказва ся съ тѣжко джереме: заради това въ Сливенъ сега никой не смѣ носи дрехъ отъ чюждестраниж фабрикаціж, а всякой, мжжъ былъ или жена облачатъ и носи това, кое-то самъ си изработва, или кое-то ся производи въ мѣсто-то имъ. — По примѣра на Сливенцы щѣтъ послѣдувать за напрѣдъ и Габровци. Тѣ въвождатъ това икономическо добро въ града си подъ законъ сега отъ Новж Годинж.

* Родолюбиво-то Читалище въ Габрово пріе да въспита на свое издържаніе двѣ дѣвойкы, по еднж изъ Струмицж и Водень, съ условіе посвѣршваніе науки-ты си, да ся заврѣжтъ за да учителствувать всяка въ свое-то отечество, или по други мѣста изъ Македоніж. —

* И другъ пѣтъ ся е казало и сега пакъ щемъ го исповѣдамы, че отъ всички общины у насъ само една-та Загорска (Желѣзниченска) Община е, коя-то умѣе да кжта общественны-ты си работи въ всяко отношеніе по-добрѣ отъ всякж другж, и тя една-та е, коя-то промышлява отнапрѣдъ за бжджще-то си, та уврѣмѣ ся подряжда за всичко, кое-то ще да ѝ е нужно и за кое-то прѣдвиди, че може по врѣмя да ся кае, ако да не го е сврѣшила и приготвила на врѣмя-то му.

Тая община освѣнь 16-тѣ ученицы, кои-то имаше проводены на общинско и чястно издържаніе отъ прѣди 2—3 години въ Европж да ся учять по разны клонове отъ наукж и занаяты, проводи и прѣминалж-тж годинж въ Прагж още 7 млады да ся научять на различни занаяты; освѣнь тѣхъ и двѣ дѣвойкы, съ задлженіе, откакъ сръшять курса на наукж-тж въ тамошно-то высше училище да ся заврѣжтъ да учителствувать въ отечество-то си.

* Родолюбивый Г-нь Теофилъ Х. Георгіевъ въ Габрово, убѣдены чѣ рано или късно ще ся мрѣ, а человекъ що-то си даде съ свож ржкж, за душж-тж, само това може да му остане на дѣла; заради това негова милость, още въ пълны силы человекъ, рѣшилъ ся и распорядилъ иманіе-то си така: даль на женж си и на дѣщерж си припадажщж-тж чясть отъ него за наслѣдство, задържалъ и за свое-то сществованіе еднж честь, а остало-то, състояще отъ двѣ кжщы съ чѣтыре дюгене и едно кафене, заедно съ двадесять хылады гроша